
PRODUITS TRAITEURS

•  DU 1ER AU 31 MAI 2025 •
** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de

la commande compte tenu de la conjoncture

SALADE DE DUO D’ANANAS 
ET CAROTTES AU SURIMI

168691 - Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette

MARINADE DE GAMBAS 
EN PERSILLADE

31729 - Barquette de 1,5kg 
Colis de 1 barquette

SALADE DE MUSEAU DE 
BŒUF A LA LYONNAISE

Origine UE.
551852 - Barquette de 2,5kg 
Colis de 2 barquettes

SALADE DE TABOULE 
A L’ORIENTALE

551858 - Barquette de 2,5kg

SALADE PIEMONTAISE 
TRADITION AU JAMBON 

SUPERIEUR
PORC ORIGINE FRANCE. 
165912 - Barquette de 2,5kg 
Colis de 1 barquetteSALADE DE TAGLIATELLES 

AU SURIMI

SALADE DE MUSEAU DE 
PORC A LA PROVENCALE 

Origine UE.
551853 - Barquette de 2,5kg 
Colis de 2 barquettes

30244 - Barquette de 2,5kg 
Colis de 1 barquette



SALADE DE CAROTTES 
RAPEES ASSAISONNEES

 AU JUS DE CITRON
28540 - Barquette de 2,5kg
Colis de 2 barquettes

PATE CROUTE POULET & 
CHORIZO

POULET ORIGINE FRANCE.
140756 - Demi-pièce de 2,3kg env. 
Colis de 2 pièces 

PATE CROUTE RICHELIEU 
MEDAILLON A LA MOUSSE 

DE FOIE DE VOLAILLE & 
PISTACHE

PORC ET VOLAILLE ORIGINE FRANCE.
159235 - Demi-pièce de 2,5kg env. 
Colis de 2 pièces

TARTARE DE TOMATES

60674 - Barquette de 1,5kg
Colis de 1 barquette

PETIT FOUR PANACHE

4 variétés : 12 pièces / variété : - Quiches Lorraine - Cakes jambon olive 
Gougères au fromage - Saucisses costumées moutarde pavot.
47373 - Plateau de 48 pièces (670g) / Colis de 1 plateau

FEUILLANTINE PROVENCALE

71967 - Pièce de 170g / Barquette de 8 pièces 
/ Colis de 1 barquette

FEUILLANTINE CHEVRE OLIVES

71968 - Pièce de 170g / Barquette de 8 pièces / Colis de 1 barquette

Tarte fine garnie de tomates et de courgettes, 
disposées en rosace. Elle est agrémentée d’huile 
d’olive, d’herbes de Provence et de mozzarella. 

La pâte de composition 
pur beurre, est croustillante et savoureuse.

Tarte fine garnie de tomates et de rondelles de fromage de chèvre, 
disposés en alternance sur un lit d’olives noires et agrémenté d’origan.

La pâte de composition pur beurre, est croustillante et savoureuse.

SALADE MELI MELO 
AUX 5 LEGUMES

103314 - Barquette de 2,5kg
Colis de 1 barquette



TOMATE FARCIE «CUITE 
AU FOUR» ARTISANALE 

Origine UE. 
164891 - Barquette de 2,2kg env. (9 portions) 
Colis de 2 barquettes 

GARDIANNE DE TAUREAU 
DE PROVENCE

ORIGINE FRANCE. 
71380 - Barquette de 1,5kg env. 
Colis de 2 barquettes

GRATIN AUX LEGUMES 
DU TIAN

25318 - Barquette de 3kg env. 
Colis de 1 barquette

RATATOUILLE

28349 - Barquette de 1,5kg env. 
Colis de 2 barquettes

LASAGNES AU BŒUF 

Viande origine UE.
 71669 - Barquette de 3kg env. / Colis de 2 barquettes 

PAELLA ROYALE

Viande origine UE.
 71664 - Barquette de 3kg env. 
Colis de 2 barquettes 

GALETTE DE POMME 
DE TERRE

169706 - Pièce de 120g 
Barquette de 12 pièces / Colis de 2 barquettes

Nouveau

CROQUE MONSIEUR

29068 - Pièce de 200g 
Barquette de 8 pièces / Colis de 1 barquette

Produit 
fabriqué 

à la main. 



DEMI COPPA FUMEE 
AU FEU DE BOIS

PORC ORIGINE FRANCE.
167924 -  Pièce de 900g env. 
Colis de 10 pièces

PATE AUX FIGATELLI

PORC ORIGINE FRANCE. 
200082 - Pièce de 3kg env. 
Colis de 2 pièces

JAMBON SEC SANS OS 
POIVRE

PANZETTA IGP FUMEE AU 
BOIS DE HETRE

PORC ORIGINE FRANCE.
167929 - Pièce de 3,6kg env.
Colis de 2 pièces

SAUCISSON IGP FUME 
AU FEU DE BOIS

PORC ORIGINE FRANCE.
200079 - Pièce de 275g env.
Colis de 20 pièces

LONZU FUME AU FEU 
DE BOIS

PORC ORIGINE FRANCE. 
167925 - Pièce de 650g env. 
Colis de 10 pièces

Qx,xx LOR-
RAIa pièce

FIGATELLU IGP FUME 
AU FEU DE BOIS 

PORC ORIGINE FRANCE.
551160 - Pièce de 285g env. 
Colis de 20 pièces

CHARCUTERIE SALAISONS

PORC ORIGINE FRANCE.  
200078 - Pièce de 3kg env. / Colis de 5 pièces

BULAGNA IGP FUMEE AU FEU DE BOIS

Nouveau

Nouveau Nouveau

Nouveau

PORC ORIGINE FRANCE. 
551158 - Pièce de 5,3kg env. / Colis de 2 pièces



PATE DE LAPIN

VIANDE DE PORC ET LAPIN 
ORIGINE FRANCE.
162673 - Pièce de 3,4kg / Colis de 1 pièce

TERRINE DE CAMPAGNE 
«LE FOURNIL» A L’ANCIENNE

ORIGINE FRANCE. 
Présentée dans une terrine en grès.
162677 - Pièce de 2,8kg / Colis de 1 pièce

ROTI DE JAMBON A LA 
TRUFFE D’ETE «ROSTELLO» 

Truffe Tuber Aestivum Vitt 1%.
Origine UE.  
146890 - Demi-pièce de 4,25kg env. 
Colis de 2 pièces 

ROTI DE PORC CUIT 
SUPERIEUR «TRADITION» 

ORIGINE FRANCE.
154530 - Pièce de 4,3kg env. 
Sachet de 1 pièce

MORTADELLA BOLOGNA 
IGP 2001

Origine UE.
160616 - Pièce de 7,5kg env. 
Colis de 2 pièces

Qx,xx LOR-
RAIa pièce

CHORIZO DOUX 
A GRILLER

Origine UE.
159130 - Pièce de 70g env. 
Chapelet de 1,5kg env. / Colis de 3 chapelets

x,x
JAMBON SEC SUPERIEUR 
SANS NITRITES AJOUTES

Séchage de 9 à 10 mois. Origine UE.
25596 - Pièce de 5,5kg env. 
Colis de 2 pièces

BRESAOLA 
MONTE ROSA

Origine UE.
26179 - Demi-pièce de 1,5kg env. 
Colis de 4 pièces

MOUSSE FORESTIERE 
SUPERIEURE TERRINE GRES

PORC ET DINDE ORIGINE FRANCE.
28358 - Pièce de 2,3kg / Colis de 1 pièce

9% de champignons 
(Bolets jaunes, 
champignons 

noirs, pleurotes, 
girolles)



TRAVERS DE PORC CUIT 

PORC ORIGINE FRANCE.
167117 - Pièce de 1,6kg env. / Colis de 8 pièces

CARRE DE COTES CUIT SUPERIEUR

PORC ORIGINE FRANCE.
167860 - Pièce de 2,7kg env. / Colis de 3 pièces

JAMBON CUIT SUPERIEUR AVEC COUENNE

Rôti au four au miel.
PORC ORIGINE FRANCE.
72267 - Pièce de 8,5kg env. / Colis de 2 pièces

ANDOUILLETTE DE TROYES  
EN GELEE EN TERRINE

PORC ORIGINE FRANCE.
550327 - Pièce de 2kg / Colis de 2 pièces

Qx,xx LOR-
RAIa pièce

JARRET ARRIERE CUIT

PORC ORIGINE FRANCE. Avec os.
159502 - Pièce de 700g env. / Colis de 15 pièces 

x,x TETE PERSILLEE SALADIER

PORC ORIGINE FRANCE.
Présentée en saladier verre.
165791 - Pièce de 2,8kg env. 
Colis de 1 pièce

RILLETTES DU MANS 
AU JAMBON

PORC ORIGINE FRANCE.
Présentée dans une écuelle grès.
164937- Pièce de 3kg / Colis de 1 pièce

ROTISSERIE



MOZZARELLA DI BUFALA CAMPANA AOP TRESSE

22% de M.G. sur prod.fini.
46675 - Pot de 250g / Colis de 8 pots

CREME FAICHE EPAISSE «LE GASLONDE»

42% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE. 

551905 - Seau de 5L 

FETA GRECQUE AOP AU LAIT DE BREBIS ET CHEVRE

19% de M.G. sur prod.fini 
52028 - Pièce de 200g / Colis de 12 pièces

NOIX DE SAINT-JACQUES 
SANS CORAIL

Pêche durable. Placopecten magellanicus. 
Origine CANADA/USA. 
7352 - 10/20 pièces/LBS / Sachet de 1kg   
Colis de 10 sachets - UVC sachet

OLIVE NOIRE FACON GRECE
DENOYAUTEE

101207 - Seau de 4kg 

HUILE D’OLIVE

552326 - Bouteille de 1L / Colis de 15 bouteilles

CHAOURCE AOP « Fleur de Pré»

22% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE 
32118 - Pièce de 250g / Colis de 6 pièces 

 CREMERIE

46203 - Seau de 2L 

INGREDIENTS



ASSAISONNEMENT POUR 
MERGUEZ

Saveur médium.
25424 - Seau de 5kg 

55g par kg de masse. Ne pas ajouter de sel.

GOUT ESPELETTE

 25611 - Sachet de 1kg

40g par kg 
de masse. Ne 
pas ajouter 

de sel.

GOUT TOMATE
BASILIC

 25617 - Sachet de 1kg

 37g par kg 
de masse. Ne 
pas ajouter 

de sel.

POUR LA FABRICATION DE LA SAUCISSERIE

EPICE 
CHIPOLATA 
AVEC SEL

  Saveur médium.
  25411 - Seau de 5kg 

 30g par kg 
de masse.

22/24A.
26338 - Pot de 1kg / Colis de 12 pots

 24/26A.
71997 - Pot de 1kg / Colis de 12 pots

x,xx€
le pot**

x,xx€
le pot**

Qualité A 

22938 - 22/24

22941 - 24/26

Qualité AB

22939 - 22/24

22940 - 24/26

MENUS DE MOUTON EN MASSE
Boyau naturel de mouton.

22/24A.
26338 - Pot de 1,1kg (2x90M) 
Colis de 12 pots

24/26A.
25394 - Pot de 1kg (2x90M) 
Colis de 12 pots

Colis de 10 massesBOYAU MENU DE MOUTON SUR TUBE RIGIDE COURT 
CHEVAUCHEMENT A MASSE 90M

ASSAISONNEMENT POUR SAUCISSE FRAICHE

VOTRE INTERLOCUTEUR

Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 

Photos non-contractuelles. Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau,© Studio Beige. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Février 2025.
Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo


